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Appropriate Level of Transportation
Investments

B Decreased a lot

Road Maintenance

I Decreased a little

T Keepsame [Increased alittle M Increased alot

87% of rural town respondents think
maintenance should be increased vs.
73% overall.

New and Expanded Highways

67% of respondents 55 years old or
older think highways should be
increased vs. 60% overall.

New and Expanded Transit

86% of African American
respondents think transit should be
increased vs. 70% overall.

New and Expanded Bike/Ped Facilities

Support for bicycle and pedestrian
facilities is consistent among age,
race, geography, and income groups.
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